

不让英雄和家人流血又流泪

天长将为朱长海申报工亡和见义勇为



星报讯(金永 刘兴民 记者 胡昊) 5月27日晚,滁州天长市金集镇农村中学青年教师朱长海因义救学生而英勇牺牲。朱老师的英勇事迹经市场星报等众多媒体报道后,引起强烈社

会反响。一时间,朱长海这一英雄的名字在江淮大地不胫而走。

作为事发当地的党委政府,天长市委、市政府负责同志明确表示,要妥善处理朱长海老师的相关善后事宜,争取社会各方面的满意,不让英雄和家人流血又流泪。结合党的群众路线教育活动的开展,目前,天长市委已经专门下发通知,要求在全市的党员干部中开

展向朱长海老师学习宣传活动。同时,为朱长海老师申报工亡和见义勇为,积极为其落实工亡待遇(包括父母、小孩的供养亲属抚恤金)和见义勇为奖励。积极向上级部门争取落实朱长海之妻龚媛进城工作,并落实居住之处(廉租房或公租房)。

学生小云(化名)目前情绪还算稳定,校方已请专家对其进行心理疏导。

我省律师发出倡议: 将家暴报警纳入110范围

星报讯(星级记者 刘海泉) 5月29日,六一儿童节即将来临之际,省律师协会未成年人保护专业委员会面向全省家庭发出倡议,呼吁孩子们敢于向家庭暴力大声说“不”,拿起法律武器保护自己;呼吁各职能部门、社会各界人士对家庭暴力采取“零容忍”的立场,共同维护儿童合法权益;呼吁强化司法干预,加大打击力度,将家庭暴力报警纳入110出警工作范围并及时处理。

神奇“怪坡”成为文明新窗口

马鞍山市治理省界周边环境展示“美好安徽”



星报讯(李鹰 记者 曾梅文/图) 5月28日上午,南京市民李丹和家人来到马鞍山市花山区濮塘“怪坡”景点游玩。让她深感意外的是:“怪坡”变样了!“印象中这里环境比较差,硬件也不到位,今天感觉却耳目一新,可以说是名符其实的景区了。”

而就在一个多月前,“怪坡”还不是这个样子。

距离省际界牌300米处的“怪坡”,由于车辆熄火挂空挡后,却仍然往上坡滑行,吸引着游人纷纷前来探奇。正因游客众多,路边山沟水塘边留下了大量垃圾,大扫游客兴致。

在“三线三边”综合治理中,马鞍山



市花山区下决心改变这里周边的“脏乱差”面貌。4月4日,濮塘“怪坡”旅游景点整治进场施工,“怪坡”很快焕然一新。在沿线栽种了树木和观赏竹,安放了写有“怪坡”金字的风景石,建起了小

路、休息亭、石凳和仿树墩垃圾桶的休憩园,平整出可停52辆小车的停车场;还在省际交界处的界牌边立起“全国文明城市——马鞍山”大型公益宣传牌,给游客留下对安徽第一美好印象。

我省学校将展开汛期安全排查 遇暴雨、台风可临时停课

星报讯(记者 王涛) 当前我省已进入汛期,省教育厅日前下发通知,要求各地教育行政部门和各级各类学校全面开展学校汛期安全隐患排查,做好汛期学校安全工作。遇到暴雨、台风等恶劣天气,可适当调整放学时间或采取停课措施。

通知要求,要重点加强对教室、师生宿舍等重点部位的安全隐患排查,加强对学校在建工地的安全隐患排查,特别是对水电路、配电设施进行检查,切实做好汛期施工管理各项工作,及时消除和整改各类安全隐患。

教育厅还要求加强学生交通安全和校车安全工作,遇到暴雨、台风等恶劣天气,可调整放学时间或采取停课措施。

十年前不经意一填让他人看见生的希望

淮南农民工捐骨髓拯救山东患者

星报讯(李严 记者 吴传贤) 5月28日,淮南三和乡王圩村的32岁农民工程晋涛在安徽省立医院接受了造血干细胞采集,拯救一位白血病患者。

2004年5月16日,中华骨髓库安徽分库建库,程晋涛是在淮南进行全省首次采样的第一批志愿者。回忆起当初的情况,程晋涛说,那次他路过安徽理工大学造血干细胞捐献现场,看到有无偿献血车,便登车献血。当时工作人

员说再多留一点血样就可能多救一个人,听到能救人,他就填了份造血干细胞捐献表,并多采了一试管血样。

“当时就想着能救人一命,一定要试试看。隔了十年,我早把这件事忘记了。”2013年12月的一天,程晋涛接到了由省红十字会工作人员打来的电话,告知他与一名白血病患者初次配型合格,程晋涛这才想起此事,没有一点犹豫便答应捐献,并在2014年上半年抽

空完成了体检和复检。

程晋涛是一名开工程车的农民工,晚上干活,白天休息,从采集到捐献,捐献者需要住院6天。责任心强的程晋涛为了不耽误工作,在争取到假期的同时,还叫来小舅子代替自己的工作。

据了解,接受造血干细胞捐献的是山东一名1969年出生的白血病患者,有两个孩子。程晋涛所捐献的220毫升造血干细胞已于当晚输入患者体内。

四人流窜多地专业碰瓷

星报讯(赵开云 记者 王旭东 赵汗青) 日前,蚌埠市经开分局巡防大队获悉经开分局巡防大队获取线索,该市某宾馆入住人员用假身份证登记,可能有网上逃犯。

巡防大队立刻行动,经周密部署,现场抓获4名嫌疑人。经讯问获知,2014年以来,刘某伙同陈某、马某、宋某等人,采取时叫时合方式,分别在安徽、河南、湖南、湖北、江西等地以碰瓷方式诈骗受害人钱和物,先后作案达10多起,到达蚌埠市还没有开始作案就被抓获。

众多城市名流集聚 恒大中央广场彰显中心豪宅号召力

——一环内精装豪宅 地铁临街旺铺 即将开盘

最近省城合肥的天气逐渐转热,而对于老百姓来说,买房话题的热度更是一直累年不减,有房或无房者说到买房都有一肚子话说。而提到购房,就不得不提近日热度持续走高的恒大中央广场,在营销中心现场几乎每天都在上演千人抢房记。

据了解,目前这种趋势现在正逐渐向全省各区蔓延,芜湖、蚌埠、淮北、滁州、铜陵、六安、淮南、宿州、亳州……不论是看房团,还是自驾客户,2014年,到合肥恒大中央广场买房似乎成为了全省购房者的一潮流所向。24日,在宿州第一批看房团参观仅隔了6天时间后,更多其他城市市民参与恒大中央广场看房团里来,他们中有不少都是由恒大的忠实业主鼎力推荐而来的。



精装样板房 以实景呈现国际9A品质

据悉,营销中心每一个角落都挤满了人,特别是楼盘沙盘周围,更是被围得水泄不通。而最让购房者感兴趣的无疑是恒大集团享誉中外的9A精装品质,参观完沙盘后,随着置业顾问的脚步,众多购房者争先恐后的涌进房间,现场人声鼎沸,看房者热烈的讨论着,气氛达到了高潮,很多购房者在现场就向销售人员咨询起了买房事宜。

来自宿州的陆先生在参观样板房后表示:“相比于一般住房,对于我们这些异地购房者来说,更希望能购买到精装修的住房,因为异地购房者在装修上面多有不便,而精装修住房更适合异地购房者的情况,而且听说恒大中央广场样板房的装修标准都是完全按照交付标准来呈现的,现在看到的就是以后拿到手的样子,所以这点让我很满意。”

城市中心豪宅 高赏名流尊贵人生

“远在亳州就听闻过合肥的恒大中央广场豪宅

品质,今天一见,果然是名不虚传。”在实际参观恒大中央广场后,奢华、极致、荣耀、价值……这是每个成员对其不约而同的评价。

豪宅之所以倍受追捧和仰望,其魅力还在于它独特的文化内涵、纯粹的贵族圈层和绝对奢华的生活方式。恒大中央广场于一环内打造的奢装湖景豪宅,以人为本,人性化考量尺度,为家庭打造出独一无二的舒适格局。以大胸襟大气魄在城市中心开辟5000平米中央御湖,带来生活方式上的升华;于湖畔奢建2500㎡的殿堂级私人会所,顶尖配置,让生活在这里的每位业主与健康近在咫尺,必将会引领各个城市名流人物的竞相追逐。

恒大中央广场,日访千人,万人参团!首期80-190㎡一环内精装豪宅,送全屋奢装、20-100㎡地铁临街旺铺,5年统一经营、5年稳定收益。现场全实景盛大开放,现接受全球预约。